

Comunicat de presă

Reprezentanți ai organizațiilor neguvernamentale beneficiare a proiectului ACT4NGO au participat la schimburi de experiență la nivel european

În cadrul proiectului ACT4NGO, unul dintre obiectivele cheie a fost sprijinirea reprezentanților celor 41 de organizații beneficiare în participarea la întâlniri de networking la nivel european. Scopul acestor întâlniri a fost de a contribui la îmbunătățirea cunoștințelor acestora, prin accesul la bune practici internaționale și exemple relevante, dar și de a facilita dezvoltarea unor relații de colaborare durabile între organizațiile neguvernamentale din diferite state. Aceste interacțiuni au fost esențiale pentru consolidarea capacității organizațiilor de a-și îmbunătăți activitățile curente și de a dezvolta noi strategii pentru abordarea problemelor sociale.

Astfel, 10 activiști din domeniul neguvernamental au avut oportunitatea de a participa la o serie de evenimente importante, care le-au oferit posibilitatea de a învăța și de a încuraja schimburi de experiență cu organizații din diverse colțuri ale Europei.

Aceste evenimente de networking au reprezentat o oportunitate semnificativă pentru activiștii din domeniul neguvernamental de a învăța de la organizațiile mai bine dezvoltate și de a prelua exemple de bune practici care pot fi aplicate în cadrul proiectelor lor. De asemenea, prin aceste participări, organizațiile beneficiare au fost încurajate să dezvolte colaborări pe termen lung cu organizații similare din alte țări, creând astfel o rețea internațională solidă de sprijin în combaterea sărăciei și promovarea incluziunii sociale.

****Despre Programul Active Citizens Fund România**

Programul Active Citizens Fund România este finanțat prin Granturile SEE 2014-2021. Obiectivul general al Granturilor este de a reduce disparitățile economice și sociale și a consolida relațiile bilaterale dintre cele 15 state beneficiare și statele donatoare (Islanda, Liechtenstein, Norvegia). Programul este administrat de către consorțiul compus din Fundația pentru Dezvoltarea Societății Civile, Fundația pentru Parteneriat, Centrul de Resurse pentru Comunitățile de Romi, Fundația PACT și Frivillighet Norge, care acționează în calitate de Operator de Fond desemnat de către FMO – Oficiul Mecanismului Financiar al Granturilor SEE și Norvegiene. Active Citizens Fund România vizează consolidarea societății civile și a cetățeniei active și creșterea capacității grupurilor vulnerabile. Cu o alocare totală de 46.000.000 euro, programul urmărește dezvoltarea pe termen lung a sustenabilității și capacității sectorului societății civile, intensificând rolul său în promovarea participării democratice, a cetățeniei active și a drepturilor omului și consolidând în același timp relațiile bilaterale cu statele donatoare Islanda, Liechtenstein și Norvegia. Pentru mai multe informații despre Active Citizens Fund în România, vă rugăm accesați www.activecitizensfund.ro. Pentru mai multe informații despre Granturile SEE și Norvegiene, accesați www.eeagrants.ro

Lucrăm împreună pentru o Europă verde, competitivă și incluzivă

Proiect implementat de: